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МЕТОДИ ВІДНОВЛЕННЯ ВНУТРІШНЬОЇ РІВНОВАГИ 
ПРИ СПА-ГОТЕЛІ 

Папуша І., магістр ІІ курсу факультету ГРТБ
Національний університет харчових технологій, 

м. Київ

За останні роки  дуже багатьом бракує часу на відпочинок та 
догляд за собою через велике завантаження на роботі та у родині.

Догляд за собою вже давно не забаганка, а щоденний ритуал 
кожної людини. Користь СПА-терапії була відома ще давнім грекам. 
Лікування водою, використання цілющих дарів природи, масажі, 
оздоровчі та молодильні процедури.

Комплексне поєднання СПА-процедур на сьогодні можна 
спостерегти у спеціально відведених закладах. СПА-центр якнайкраще 
стає у пригоді для цього, адже дає змогу відновити внутрішню 
рівновагу, покращити стан здоров’я і стати кращим. 

У СПА-процедурах активно використовують трави, бальзами, 
ароматичні масла та решту засобів. 

Для найліпшого одночасного поєднання відпочинку, релакс-
терапії та перебування з родиною ми пропонуємо спроектувати СПА-
готель на березі Чорного моря.  

Під СПА-терапією в готелі розуміють надання таких послуг:  
1. Через те що готель розташовано поблизу моря, буде

доцільно застосовувати процедури з морською водою і не тільки. На  
морі можна не лише відпочивати, засмагати і купатися, але ще й 
лікуватися. Будуть передбачені такі морські процедури, а саме: 
обгортання з водоростями і грязями; трав'яні масажі і ванни; 
грязелікування; масаж з використанням морської солі; купання; 
омолоджувальні маски; інгаляційна терапія;

2. Різновиди масажу – класичний (оздоровлення 
організму), розслаблю вальний, тайський;

3. Обгортання – шоколадне, водоростеве та медове;
4. Обгортання мінеральними грязями – скрабування 

тіла морською сіллю з травами, нанесення цілющої грязі, масаж, крем 
з мінералами. Дія на організм –  оздоровлення та омолодження;

5. Користь морського повітря обумовлена наявністю в 
його складі великої кількості мінералів, які містяться у вигляді солей у 
воді.  

Для більшого релаксу в готелі буде запропонована послуга –
прогулянка на яхті у відкритому морі та дегустування страв з 
морепродуктів власного виробництва.
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Всі вищеперераховані послуги буде обслуговувати 
кваліфікаційний персонал. 

Керівник – канд. техн. наук,  
доцент Шаран Л.О.

ВПРОВАДЖЕННЯ ПОСЛУГ ДЛЯ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ 
У ГОТЕЛІ СІМЕЙНОГО ТИПУ

Рольська Р., магістр ІІ курсу факультету ГРТБ
Національний університет харчових технологій,

м. Київ

Великою проблемою сьогодення є поширення аутизму, а 
також відсутність у сучасних вітчизняних закладах розміщення 
спеціалізованих послуг для комфорту батьків та дітей з особливими 
потребами. За світовою статистикою, у однієї дитини із п’ятдесяти 
діагностують аутизм. 

Сім’ї з аутичними дітьми також прагнуть відпочивати, а 
натомість вимушені вдовольнятися стандартними пакетами послуг, які 
не передбачають догляд за особливими дітьми. Та найчастіше вони 
взагалі не зупиняються в готелях, щоб не привертати зайвої уваги. Ми 
вважаємо, що необхідно змінити таку тенденцію і зробити відпочинок 
для батьків та реабілітацію для дітей з аутизмом перспективним 
напрямком розвитку сімейного відпочинку.

Наш готель сімейного типу буде розташований в Івано-
Франківській області та буде розрахований на сім’ї з дітьми з 
особливими потребами, які бажають відпочити та оздоровитись. 
Оздоровча програма буде скерована на дітей та передбачатиме заняття 
зі спеціально підготовленим персоналом, тоді як батьки зможуть 
присвятити вільний час відпочинку на природі. 

Передбачено спеціальний пакет послуг «Особливий» та різні 
акції для сімейного відпочинку. Зазначений пакет включатиме, крім 
послуг з розміщення та харчування, ще й безліч додаткових послуг.

У готелі послуги для аутичних дітей будуть подані такими 
позиціями: 

- спеціально розроблене безглютенове та безказеїнове меню. 
Доведено, що глютен та казеїн, які є в молочних та деяких злакових 
продуктах не повністю розкладаються у хворих на аутизм. Натомість, 
ці білки проникають у кров і діють, як ендорфіни. Як наслідок,
з’являється дивна поведінка, гіперактивність, агресія і залежність від 
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